

Correction to Single-Crystal Growth and Size Control of Three Novel Polar Intermetallics: $\text{Eu}_{2.94(2)}\text{Ca}_{6.06}\text{In}_8\text{Ge}_8$, $\text{Eu}_{3.13(2)}\text{Ca}_{5.87}\text{In}_8\text{Ge}_8$, and $\text{Sr}_{3.23(3)}\text{Ca}_{5.77}\text{In}_8\text{Ge}_8$ with Crystal Structure, Chemical Bonding, and Magnetism Studies

Hyein Woo, Gnu Nam, Eunyoung Jang, Jin Kim, Yunho Lee, Kyunghan Ahn, Svilen Bobev, and Tae-Soo You*

Inorg. Chem. **2014**, *53* (9), 4669–4677. DOI: 10.1021/ic500340x

Page 4669. The title should be changed to Crystal Structure, Chemical Bonding, and Magnetism of $\text{Eu}_{9-x}\text{Ca}_x\text{In}_8\text{Ge}_8$ and $\text{Sr}_{9-x}\text{Ca}_x\text{In}_8\text{Ge}_8$ ($x \approx 6$). Prof. Tae-Soo You should be listed with both his current affiliation, Chungbuk National University, and his former affiliation, University of Delaware. An author from the University of Delaware, Prof. Svilen Bobev, was erroneously omitted from the original authors' list. Prof. Bobev's affiliation is as follows: Department of Chemistry and Biochemistry, University of Delaware, Newark, Delaware 19716, United States.

Page 4677. The funding reference of NRF of Korea in the Acknowledgments section should be changed from Grant No. 2012010941 to Grant No. 2012R1A1A1041999. In addition, the following sentence should be added to the Acknowledgments section: This work is also supported by the National Science Foundation through Grant No. DMR-0743916 (CAREER).

Published: August 18, 2014